

НОВОСТЬ

17.09.2018

ООО «ЛУКОЙЛ-КУБАНЬЭНЕРГО» СТАЛО УЧАСТНИКОМ РЕГИОНАЛЬНОГО ЭТАПА ВСЕРОССИЙСКОГО ФЕСТИВАЛЯ #ВМЕСТЕЯРЧЕ

Коллектив Краснодарской ТЭЦ ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») принял участие в Региональном этапе Всероссийского фестиваля #ВместеЯрче, направленного на популяризацию рационального использования энергетических и природных ресурсов.

Региональный этап фестиваля энергосбережения #ВместеЯрче проходил во всех муниципальных образованиях Краснодарского края. В рамках мероприятия был проведен «Молодежный научно-технический совет», в состав которого вошли представители Совета молодых специалистов ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго», состоялись научно-популярные шоу, велопробег и многое другое. Основным событием регионального этапа стала выставка «Бульвар современных энергоэффективных технологий», на котором Краснодарская ТЭЦ представила выставочную экспозицию, посвященную современным энергоэффективным методам, применяемым на главном энергоблоке станции - ПГУ 410.

Региональный этап Всероссийского фестиваля энергосбережения #ВместеЯрче завершился концертом творческих коллективов города Краснодара и лазерным шоу, посвященным пропаганде сбережения энергии и бережному использованию природных ресурсов.